



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報（B6 台南文教）

刊載日期：2014年2月25日

記者：林偉民



## 嘉藥李孟翰彩繪成功里舞台

記者林偉民／仁德報導

嘉南藥理大學文化事業系學生李孟翰，義務為仁德區成功里活動中心舞台

背板彩繪名為「農」的田園景觀，獲得父母與妹妹支持，作品二十四日完成。

里長鄭晴而表示，將來辦活動會更有氣氛。

鄭晴而表示，里活動中心舞台背板原本是一塊木板，顏色單調；他曾打算掛上圖畫，但效果不好。

李孟翰，從小喜歡繪畫，也曾協助餐廳進行壁畫彩繪；但為八公尺長、三公尺高的舞台背板彩繪卻是第一次。為了協助成功里活動中心彩繪舞台，他先

經常到成功里擔任志工的

李孟翰日前主動表達願意免費為背板彩繪；經過討

論後，發現到活動中心的民衆多上了年紀，決定以早期的農村景色為主題。

高中就讀廣告設計科的

李孟翰，從小喜歡繪畫，也曾協助餐廳進行壁畫彩繪；但為八公尺長、三公尺高的舞台背板彩繪卻是第一次。為了協助成功里活動中心彩繪舞台，他先

以電腦繪圖設計出農耕圖，再依比例放大彩繪於舞台背板上。

他表示，要近距離的大面積繪畫，稍有不慎就會出現大小不一的畫面，必須小心翼翼。

李孟翰的家人支持他義務協助社區，父母親在他三天作畫期間主動到場幫忙打雜，就讀南台科技大學資傳系二年級的妹妹李祖寧則全程錄影。彩繪結束後，活動中心變得不一樣了，鄭晴而只花九千元材料費就讓活動中心改觀，讓他非常開心。



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：自由時報（AA1 台南都會新聞）

刊載日期：2014年2月25日

記者：劉婉君

## 嘉藥李孟翰 農情彩繪社區

〔記者劉婉君／仁德報導〕嘉南藥科大文化事業發展系三年級學生李孟翰（見圖左，記者劉婉君攝），利用寒假為仁德成功里活動中心彩繪舞台牆壁，花費三天完成大幅壁畫「農」，父母及妹妹也來幫忙，作品受到里民好評，室內景觀亮起來。

李孟翰和仁德成功里因志工服務而結緣，今年寒假前夕主

動向里長鄭晴而提出，希望能協助社區彩繪，在社區支持及贊助材料費下，李孟翰將原本木紋的牆壁當成畫布，連續三天、每天畫十個小時，繪製一幅長八米、寬三米的農村風景圖，最近不少里民看到都說，「活動中心變漂亮了。」

李孟翰說，高中時期就讀廣告設計科，有繪畫的基本知識，但第一次畫這麼大幅的壁畫，事先以電腦繪圖和社區討論後，再以黑、白、藍、黃等色調配出各種顏色構成，最難的是無法一次看到全部的圖，一筆一畫銜接時更難掌握，期間妹妹來為他錄影，爸媽也幫忙準備材料，全家人一起參與，意義更不同。畫中有農民駕駛牛車走過，希望傳達農村刻苦耐勞的精神。

鄭晴而表示，社區以老人居多，選擇風景畫，希望能給居民開闊的視覺感受，心情也跟著變好，很開心有大學生協助地方營造更好的景觀。

